



УВАЖАЕМЫЕ СМОЛЯНЕ!

Примите сердечные поздравления с главным государственным праздником – Днем России!

Три десятилетия назад была принята Декларация о суверенитете Российской Федерации. Эта знаменательная дата стала судьбоносной вехой в истории страны, символизируя национальное единство, торжество непреходящих принципов свободы и независимости.

Становление новой России проходило в сложных условиях, однако, несмотря на вызовы и угрозы, сопровождавшие нас все эти годы, наше многонациональное государство продолжает уверенно, целенаправленно, твердо идти по пути динамичного развития, укрепляя свой авторитет, силу и мощь.

Искренне рад, что смоляне, верные патриотическим традициям, будут и впредь делать все возможное для процветания любимого Отечества и своей малой родины – Смоленщины.

От всей души желаю вам доброго и крепкого здоровья, мира и благополучия, радости и счастья!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником – Днем России!

12 июня – особая дата в новейшей истории нашей страны, которая неразрывно связана с ценностями свободы и демократии, стремлением к дальнейшему процветанию Российской державы.

Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам.

С праздником, дорогие земляки! Успехов вам во всех ваших начинаниях и крепкого здоровья!

Депутат Государственной Думы Артем Туров.

УВАЖАЕМЫЕ УГРАНЦЫ!

Примите сердечные поздравления с Днем России! Сегодняшний праздник объединяет людей разных национальностей и вероисповеданий.

В истории Отечества были и трагические события, и времена расцвета, но в любых условиях Россия оставалась свободной, независимой, миролюбивой страной, где всегда сохранялись и цтились общегражданские ценности патриотизма, созидательного труда, заботы о родной земле, уважения к исторической памяти, духовному и культурному наследию.

Мы гордимся выдающимся прошлым, ценим настоящее и верим в достойное будущее России, которое зависит от каждого из нас.

Пусть этот знаменательный день, ставший символом единения, вдохновляет нас на новые достижения! Желаем вам здоровья, счастья, благополучия и долгой мирной жизни!

Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.

Председатель районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем России!

Для каждого из нас этот праздник служит напоминанием о величии и независимости Родины, ее многовековых традициях и национальном единстве. Главной опорой нашей страны являются ее жители, которые никогда не боялись трудностей, усердно работали, защищали родную землю и всегда стремились к ее процветанию.

Мы не просто гордимся нашими предками, богатой историей и культурным наследием Отечества, но и чувствуем свою ответственность за его судьбу и благополучие. От сплоченности россиян и веры в достойное будущее зависит, каким оно будет завтра. Я глубоко убежден, что мы приложим все силы для дальнейшего развития и укрепления нашего государства.

В этот торжественный день желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов в созидательном труде на благо Смоленщины и всей страны!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УГРАНСКОГО РАЙОНА!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России! В этот день мы чувствуем нашу Родину – страну с уникальной историей и богатейшим культурным, духовным наследием. Гражданская, трудовая, ратная доблесть российского народа подтверждена многими победами и свершениями истории. У нас немало оснований гордиться нашей страной, верить в ее будущее – будущее сильного, независимого, экономического и социально защищенного государства.

И сегодня для нашей многонациональной страны наши чувства патриотизма, любви к Родине искренни и бесценны. Они скрепляют единство и суверенитет государства.

Дорогие друзья! Сегодня каждый из нас осознает, что главная сила России – мы сами, люди, которые в ней живут. Мы обрели главное – понимание того, что наша судьба в наших руках.

Так пусть наша с вами энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию родной земли. Пусть с каждым днем наша жизнь становится все ярче и богаче. Пусть старики живут, не нуждаясь в заботе и финансах, дети имеют достойное воспитание, семьи создают крепкую ячейку общества. Пусть нашей страной восхищаются все приезжие, гордятся наши жители и завидуют враги!

С праздником! С Днем России! Желаю всем вам здоровья, добра и благополучия!

С уважением, депутат Смоленской областной Думы И.В. Гулицкий.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УГРАНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников – Днем России!

В этот день мы чувствуем нашу Родину – страну с тысячелетней историей, уникальным духовным и культурным наследием, объединившую многочисленные народы и народности со своими традициями, с незыблемыми ценностями патриотизма, свободы и справедливости. Поколениям наших предков пришлось приложить огромные усилия для того, чтобы страна превратилась в великую державу, какой она стала сегодня, и добилась огромных успехов в науке, технике, образовании. В этот праздничный день – особые слова признательности старшему поколению за многолетний и самоотверженный труд, мудрость и терпение, силу духа и искреннюю любовь к России. Задача молодежи – сохранить и приумножить мощь, силу и славу нашей страны. Мы обязаны привить поколению, идущему за нами, главное – толерантность, дружелюбие, ответственность, но главное – умение быть человеком и гражданином.

Дорогие земляки, пусть праздник объединит всех, кто любит Россию, гордится ее историческим прошлым, создает настоящее и верит в светлое будущее, стремится к большим целям и умеет их достигать. Искренне желаю всем доброго здоровья, счастья, мира, благополучия, осуществления планов, успехов в делах и начинаниях на благо Родины. Уверен, что созидательный настрой и общее стремление служить Отчизне позволят нам в достижении самых больших и важных целей!

Депутат Смоленской областной Думы Е.Г. Анопочкин.

Как смолянам победить коронавирус и вернуться к нормальной жизни с 15 июня?

Рекомендация № 1

Вот что рекомендует главный врач Смоленской клинической больницы № 1

Сергей Крюковский

Никакие «коронавирусные» ограничения не будут сняты до тех пор, пока заболеваемость этой инфекцией не пойдет на спад. Ситуация в Смоленской области, как и в подавляющем большинстве российских регионов, продолжает оставаться напряженной. Поэтому сейчас смолянам как никогда необходимо соблюдать все требования и рекомендации врачей и эпидемиологов. Тогда у нас есть реальный шанс, что с 15 июня мы, наконец-таки, вернемся к нормальной жизни.

СЕРГЕЙ КРЮКОВСКИЙ:



Послабление ограничений может быть только при четком соблюдении гражданами мер санитарно-эпидемиологической профилактики. Важно, чтобы люди при посещении мест массового пребывания в обязательном порядке носили защитные маски, при необходимости – перчатки, как можно чаще мыли или обрабатывали дезинфицирующими средствами руки, так как, к сожалению, коронавирус может оставаться до трех суток на металлических, пластиковых поверхностях – это относится к поручням в транспорте, перилам подъездов домов, ручкам дверей и пр. Также следует соблюдать дистанцию – не менее 2-3 метров друг от друга, не только в общественных местах, но и на улице, стараться не трогать лицо и после посещения общественных мест тщательно мыть руки.

Нередко наши граждане забывают обрабатывать свои сотовые телефоны, которые в нынешних условиях являются одним из основных средств связи, – это также необходимо делать после посещения общественных мест. Соблюдение всех этих мер будет способствовать скорейшему снятию режима повышенной готовности.

Только совместными ответственными усилиями мы приблизим начало ослабления ограничений, а затем – их полное снятие. Предпосылки к этому есть: несмотря на то, что каждый день выявляются новые случаи заболевания, ежедневно из стационара нашей больницы выписываются порядка 25 человек, вылечившихся от коронавируса. При этом хочу подчеркнуть еще раз: только совместными усилиями – органов власти, лечебных учреждений и населения – мы можем приблизить снятие ограничительных мероприятий и скорейшее возвращение к обычной жизни.

По информации Информагентства «О чем говорит Смоленск».

ДЕПУТАТСКИЙ ПРИЕМ

15 июня 2020 года

**депутат Смоленской областной Думы
ЕВГЕНИЙ ГЕОРГИЕВИЧ АНОПОЧКИН
проведет дистанционный прием граждан.**

**С вопросами можно обратиться
с 13-00 до 15-00 по тел.: 8 915 651 25 80.**

Земля и земляки

АЛЕКСАНДР КЛИМЕНКОВ

Бангкок - Угра - Бангкок



Николай Иванович Макаренков родился 7 ноября 1946 года в деревне Сидоровичи Угранского района Смоленской области. Окончил школу, выучился в Вяземской школе ДОСААФ на шофера, ушел в армию. После демобилизации устроился в столице по лимиту водителем. Работал, учился. Прошел путь от водителя Московского автокомбината N 3 до генерального директора этого предприятия. Вышел на пенсию и уехал в Таиланд, где и проживает сейчас. Оттуда он и поделился воспоминаниями о прошлом, настоящим, не делая прогнозов на будущее.

В озабоченном гвалте людских голов, смоченном утренним туманом, если и было что-то светлое, то это звонкий свист паровозика. Он извещал радостно о своем прибытии на станцию, честно выполняя порученное временем и людьми дело. Иногда он привозил не только людей, но и сладкое мороженое в вафельных стаканчиках. Это радовало Кольку, который за семь километров прибегал из деревни, где жил с отцом, матерью, бабушкой, братом и двумя сестрами. Колька наслаждался сладким молочным холодом. Иногда сразу убежал в Сидоровичи - так называли деревню, в которой проживала их семья. Но чаще любил, слизывая мороженое, наблюдать за суетой приехавших и уезжающих людей, думая, что когда-нибудь и он с маленьким чемоданчиком отправится в далекие края на этом паровозике, который называли «работяжкой». Называли так то ли потому, что только он по узкоколейке, преодолевая непогоду, расстояния, мог связать большой материк с островками деревень с забытыми лежбищами людского обитания, упрятанных в лесах и обозримых только из космоса. А может, потому состав называли ласково

«работяжкой», что развозил он таких же, как и сам трудяг по местам их работы, которая давала возможность накормить семью, справить обнову, пообщаться с «Большой землей».

Вокзал на этой маленькой станции казался Кольке центром Вселенной. Весь огромный мир начинался с него. От него расходились в разные стороны дороги. Солнце и то выходило из-за крыши покрашенного в зеленый цвет деревянного здания вокзала. Одним словом, вокзал - главное место в жизни людей. На вокзале происходили все главные события. Они касались и Кольки. С вокзала уходили в армию ребята. На вокзал они возвращались после армии, чтобы сказать родителям, что больше никогда не вернутся в гнезда их предков, куда их однажды принес незадачливый аист. В поисках лучшей доли вслед за женихами уезжали и невесты. Редко кто возвращался на прогнивший перрон вокзала, чтобы вдохнуть полной грудью запах скошенной травы у выбитой телегами дороги. Родина уже не была Отечеством. Между детьми и их отцами, считавшими, что бросили зерна в «благодатную почву», разверзлась не-

преодолимая пропасть. Она пожирала все, что нарождалось в когда-то облюбованных и обжитых местах, вырывая с корнем родовые стволы вековых деревьев, ломая их ветки, на которых со временем могли бы появиться плоды.

С этого вокзала уехали в Москву сестры Николая Зинаида и Александра. Потом и сам Николай уехал - сначала в армию, а после демобилизации - в столицу. Путь от простого водителя до генерального директора автокомбината занял немало времени в жизни Н.И. Макаренкова.

Пространство огромного аквариума столицы, из которого невозможно было выбраться, жило по определенным законам, было заполнено городской суетой, учебкой, созданием семьи и ее разрушением, потом созданием новой семьи. Кадры жизненного кино вобрали и неустрашенность быта, и далекие экспедиции на уборку урожая водителем, а затем начальником целой автомобильной колонны. Столичные арсеналы неписаных законов то ставили его, как в армии, по стойке смирно, то затягивали круговоротом столичной жизни. Так бы и прошла жизнь вчерашнего Кольки из деревни Сидоровичи, сделавшего головокружительную карьеру в столице, если бы не перестройка, которая завертела всю страну и живущих в ней людей в вальсе леденящей неразберихи. Спасаясь от холода, который принес северный ветер перемен, и оказался Николай Иванович в далекой стране под названием Таиланд. Сначала для того, чтобы отогреть тело, а затем и душу. Незаметно для себя прикипел и влюбился в культуру этой страны, его народ,

благодатный климат природы и климат отношений между людьми.

Здесь, как и раньше в его родной деревне Сидоровичи, звучало: «Здравствуй-те!» Нет, не только как приветствие, а как искреннее пожелание здоровья человеку, людям, всему народу, живущему в одной стране. Ведь раньше в деревне любой встречный знакомый и даже незнакомый человек знал и помнил это слово, которым щедро делился с людьми. Неужели это слово вместе с перелетными птицами переместилось в жаркие страны и сейчас живет не у нас в России, а здесь, в Таиланде, и звучит, как «Са-ва-де-ка!»

Не культуру в Сидоровичах осуждает Николай Иванович, а ее отсутствие. Больно за землю отцов. Один-единственный признак связывает нас как русских - это язык.

Смотришь на тайцев - у них ведь тоже культура общая. Здесь и китайцы, и драманы - язычники, и кого только нет. Но основная этническая группа тайцев по-прежнему, что все, кто живет в стране с названием Сиам, будут тайцами. И название самой страны из Сиам переименовали в Таиланд. Этим обозначили и сохранили свою сакральную культуру, и несут ее по истории своей, как сосуд, наполненный до краев святой водой. И понимают, что без этой культурной среды они никто. И название страны соответствует их настроению. «Тай», в переводе с английского - счастье. Вот и получается, что Таиланд - страна счастья, что, впрочем, и соответствует действительности.

«Я уже на пенсии, и Господь при жизни определил мне пребывать в райских куцах, коими и является для меня Таиланд, нет даже и не по климатическим условиям, а по образу бытия, по своей культуре, по человечности. Тем, что она похожа на мое детство и мою родину - деревню Сидоровичи, в которую мне уже никогда не вернуться, да и живут там одни дачники. Да и у меня остались, одни воспоминания», - с неподдельной грустью подводит итог нашего разговора Николай Иванович Макаренков.

Фото из архива редакции.

Уметь рисовать - это важно



Почему учить детей рисовать не является более важной частью учебной программы?

Рисование играет большую роль в когнитивном развитии человека. Это может помочь научиться писать и мыслить творчески, развивать координацию рук и глаз, оттачивать аналитические навыки и концептуализировать идеи.

Рисование - это не то, что должно ограничиваться уроками изобразительного искусства - это умение, которое может играть роль во многих областях школьного образования, а затем и на рабочем месте. Для старшеклассников рисование может быть включено в обучение многими способами, включая визуальное картирование, рефлексивное мышление, организацию и представление информации, а также способ общения, который может преодолеть языковые барьеры. Но переход от начальной школы к средней школе часто выявляет неуверенность в своих способностях к рисованию. Это означает, что ученики могут неохотно использовать рисование как способ организации своих мыслей.

Вот почему рисование так важно, и почему детей нужно учить навыкам в школе.

Как дети учатся рисовать

Рисунок - это внешние представления мышления - и когда дети еще даже не умеют говорить, то все время рисуют.

Дети начинают рано в своей жизни делать отметки в грязи, песке, снегу или запотевших окнах, а также с помощью специализированных предметов: цветных карандашей и других художественных материалов. Где представить или оставить рисунок и как создать среду, с помощью которой их можно нарисовать, это все само по себе является свидетельством ранних характерных особенностей материалов, которые можно было бы назвать зарождающейся технологией. Алфавиты и цифры, которые были разработаны позже, являются нарисованными символами для уже стандартизированного языка. В математике символы сочетаются в виде визуальных сокращений, описывающих взаимоотношения и закономерности.

Когда люди говорят, что не умеют рисовать, то на самом деле имеют в виду, что не могут нарисовать что-то в точности так, как оно выглядит. Но, как и любой навык, рисование необходимо тренировать.

Существует шесть этапов рисования:

Стадия штрихов и бесформенных изображений (2-4 года)

Начинается в тот момент, когда ребенку предложили предметы для рисования. На этой стадии ребенок получает удовольствие от того, что он «оставляет след» (причем и в прямом, и в переносном смысле).

Дети проходят процесс понимания того, что их физические действия могут диктовать оценки тому, что они делают. Первоначально это случайные каракули (кинестическая активность), которая развивается до

более контролируемой активности.

Схематический этап (4-7 лет)

На этой стадии ребенок рисует только некоторые существенные детали изображаемого им объекта. Так, человек состоит из головы на палках (головоног). Постепенно ребенок начинает рисовать туловище, руки. Формы могут быть самыми разнообразными. Так, туловище может быть, как круглым или овальным, так и квадратным. При этом, ребенок вообще не учитывает пропорций.

Правдоподобный этап (7-9 лет)

На этой стадии ребенок начинает отказываться от схем и воспроизводит относительно реальный вид предметов. На рисунке появляется больше деталей: волосы у человека, крыльцо у дома и т.д.

Дети разрабатывают «схему» или последовательный способ изображения объекта, человека или окружающей среды. Эти изображения обычно демонстрируют свои знания о чем-то.

Реалистичный этап (9-12 лет)

Характерная особенность детей этого возрастного периода - ярко выраженная эмоциональность восприятия. В первую очередь дети воспринимают те объекты, которые вызывают непосредственный эмоциональный отклик, эмоциональное отношение. Идет сравнительный анализ привлекаемого объекта, который проецируется в рисунок. Дети начинают более критично относиться к своим способностям в рисовании.

Псевдо-натуралистическая стадия (12-14 лет)

В данном возрасте у детей наблюдается «интеллектуальная пассивность». В рисунке для подросткового периода типично пластическое изображение человеческой фигуры, стремление к иллюзорной и натуралистической форме. Ребенок

хочет нарисовать так, чтобы было как на самом деле.

Также проглядывается начало работы в пространственной перспективе, ребенок передает в рисунке понимание нахождения объектов в пространстве.

Дети начинают сосредотачиваться на конечном продукте, на том, выглядит ли изображение хорошо и нравится ли оно сверстникам и родственникам.

Кризис юности/художественное решение (14-17 лет)

Тот период, когда ребенок не просто взрослеет, а начинает искать свою уникальность и развивать личные качества. На данной возрастной стадии должно быть принято сознательное решение продолжать рисовать и заниматься визуальным мышлением. Созданные изображения становятся очень индивидуализированными.

Как рисунок может помочь в других областях жизни

Рисование используется во многих областях, таких как медицина - для обучения навыкам наблюдения в диагностике, в антропологии - как метод ведения полевых заметок, в науке - для документирования экспериментов и процессов, в дизайне - для концептуализации идей, в архитектуре - для планирования и пространственного размещения зданий, а также в технологии разработки прототипов.

Важно отметить, что рисунок в настоящее время является неотъемлемой частью как в профессиональной, так и быденной жизни человека. Раскрывайте и развивайте творческие способности личности. Самостоятельно или с профессиональной помощью педагога.

Напоминаем, что в ближайшее время будет открыт набор в учреждения дополнительного образования.

Гончарова Анастасия Петровна, ДДТ Угранского р-на.

Официально

На территории области планируется замена 49 фельдшерско-акушерских пунктов

В этом году на реализацию программы по замене ФАПов предусмотрено свыше 228,4 млн рублей из средств федерального бюджета и 33 млн – из областного бюджета.

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание, на котором обсуждался ход реализации на территории области программы по замене фельдшерско-акушерских пунктов в 2020 году в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» в составе нацпроекта «Здравоохранение». Участниками совещания стали профильные вице-губернаторы и начальники департаментов, а также руководитель регионального исполнительного комитета ОНФ в Смоленской области Наталия Семенцова.

Предваряя обсуждение, Алексей Островский акцентировал особое внимание на важности проводимой работы по модернизации региональной системы здравоохранения, которая затрагивает интересы всех без исключения граждан: «Эта тема волнует всех без исключения смолян, поскольку в той или иной степени каждый житель области с данной сферой сталкивается и для нас очень важно, насколько система здравоохранения «настроена» с учетом интересов и мнения людей. Государство выделяет серьезные финансовые ресурсы на обновление материально-технической базы учреждений здравоохранения страны и Смоленской области, в частности. А как распорядиться этими ресурсами таким образом, чтобы это нашло максимально позитивный отклик у граждан, зависит напрямую от нас с вами. У нас уже был опыт минувших лет в этой части, к сожалению, не всегда и не во всем успешный, - где-то в этом вина чиновников областной Администрации, где-то - руководителей муниципального звена, поэтому я хотел бы, чтобы в нынешнем году то, что мы обязаны сделать для смолян, было сделано с учетом проведенной «работы над ошибками» и их исправления».

С основным докладом выступила заместитель губернатора Полина Хомайко. По ее словам, в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» (национальный проект «Здравоохранение») на территории области в этом году планируется замена 49 фельдшерско-акушерских пунктов, которые находятся в аварийном состоянии, требуют сноса или реконструкции, в населенных пунктах с численностью населения от 100 до 2 тысяч человек. В данном мероприятии регпроект участвуют 23 центральные районные больницы, так как ФАПы являются их



структурными подразделениями. На реализацию программы предусмотрено свыше 228,4 млн рублей из средств федерального бюджета. Стоит отметить, что в этом году в соответствии с требованиями нацпроекта ФАПы закупаются как объекты недвижимости (ранее приобретались как модульные конструкции).

28 апреля Департамент по здравоохранению заключил государственный контракт с ООО «Великолукский завод металлоконструкций 60» на поставку ФАПов. «В настоящее время проводится активная подготовительная работа - мы взаимодействуем с руководством данного предприятия, с главврачами центральных районных больниц, задействованных в мероприятиях по замене ФАПов, в том числе Великолукскому заводу предоставлено в аренду восемь земельных участков, на которых будет произведена замена ФАПов в первоочередном порядке. Сейчас поставщик определяет объемы работ в данных муниципальных образованиях», - конкретизировала Полина Хомайко.

Замена ФАПов будет проводиться поэтапно - в соответствии с установленным графиком работ первый фельдшерско-акушерский пункт должен быть построен уже к 1 июля. На данном этапе реализация мероприятий программы идет в штатном



режиме, и вице-губернатор заверила, что все плановые показатели будут выполнены в установленные сроки.

Алексей Островский, обращаясь к своим заместителям Полине Хомайко и Константину Никонову, отметил, что крайне важно избежать ошибок прошлого года и эффективно скоординировать взаимодействие областной и муниципальной власти, поскольку благоустройство территорий вокруг фельдшерско-акушерских пунктов - это безусловная задача и работа органов власти на местах. «Поэтому я поручаю вам максимально вовлечь в данный процесс муниципалов, чтобы они понимали степень своей ответственности и круг задач, которые перед ними стоят».

В свою очередь, руководитель регионального исполнительного комитета ОНФ в Смоленской области Наталия Семенцова отметила положительную динамику в части организации работы по замене фельдшерско-акушерских пунктов: «Региональное отделение Общероссийского народного фронта видит, что работа в данном направлении в нынешнем году стала более продуктивной, нам предоставлены документы по всем 49 ФАПам, то есть уже сейчас у нас есть понимание, где, в какой срок и кем будут вестись работы по замене фельдшерско-акушерских пунктов. Мы будем держать на контроле эту работу, в том числе планируем мониторить



замену первого ФАПа, которая должна завершиться к 1 июля».

Кроме того, региональное отделение Общероссийского народного фронта разделяет принятое решение о закупке ФАПов как объектов недвижимости, что активисты предлагали еще в прошлом году. «Работа над ошибками», по мнению Наталии Семенцовой, проведена и это, безусловно, радует.

По-прежнему в приоритете вопросы благоустройства прилегающих территорий - подъездных путей к ФАПам, подведения всех коммуникаций, которыми должны быть оснащены такие пункты в 21 веке. «Мы ознакомились с закупочной документацией и увидели, что ФАПы не только закупаются как объекты недвижимости, но и оснащены необходимыми инженерными коммуникациями, в том числе водоотведением и т.д. Мы приветствуем такой подход и будем дальше осуществлять контроль за реализацией программы по замене фельдшерско-акушерских пунктов в регионе», - подчеркнула активист.

Алексей Островский поблагодарил Наталию Семенцову за выступление и призвал региональное отделение Общероссийского народного фронта по максимуму организовать общественное наблюдение за тем, как ведется эта работа как на уровне региональной власти, так и муниципальной.

Артур Иванов.



Под председательством губернатора Смоленской области Алексея Островского состоялось рабочее совещание в формате видеоконференцсвязи, в ходе которого рассматривались вопросы осуществления на территории региона выплат стимулирующего характера сотрудникам стационарных организаций социального обслуживания, работающим в условиях действия ограничительных мероприятий, направленных на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции.

Предваряя обсуждение, губернатор акцентировал внимание профильных подчиненных на том, что средства федерального бюджета, выделенные на эти цели, своевременно должны быть доведены в полном объеме до всех получателей. В фокусе особого внимания - адресная работа с каждым из них.

Алексей Островский напомнил, что в соответствии с поручением Президента РФ Владимира Путина Правительством издано постановление (от 15 мая № 681), предусматривающее предоставление субъектам Федерации денежных средств для осуществления сти-

Выплаты стимулирующего характера получают работники стационарных организаций социального обслуживания, оказывающие услуги гражданам в период борьбы с коронавирусом

мулирующих выплат работникам стационарных учреждений социального обслуживания. Смоленская область получила на эти цели порядка 64 млн рублей. «Данные средства должны адресно дойти до каждого получателя. Ведь именно работники стационарных социальных учреждений выполняют крайне важную миссию - ежедневно обеспечивают уход за проживающими там гражданами, окрывают их заботой и вниманием, помогают, поддерживают. В нынешних реалиях эта забота и поддержка особенно ценна и значима. Задача же региональных властей, которую перед нами поставил Президент, - обеспечить комфортные условия труда и проживания в социальных учреждениях», - подчеркнул глава региона.

Об организации работы по осуществлению стимулирующих выплат доложила заместитель губернатора Вита Хомутова. Так, 20 мая была утверждена региональная «дорожная карта», на основании которой принято постановление Администрации области о выплатах стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных социальных организаций.

В дополнение к этому профильным департаментом заключены соглашения со стационарными социальными учреждениями, на основании которых между ними распределены выделенные Федерацией средства. Создана и работает «горячая линия» (телефон: 8 (4812)29-28-71) для консультирования социальных работников по вопросам осуществления стимулирующих выплат.

По словам Виты Хомутовой, указанную меру поддержки получают порядка 1,5 тысячи сотрудников стационарных организаций социального обслуживания, перешедших на особый режим работы (временную изоляцию (обсервацию) проживания), за период с 15 апреля по 15 июля 2020 года: «Стоит подчеркнуть, что размеры этой меры поддержки дифференцированы - в зависимости от выявления в той или иной организации социального обслуживания COVID-19 у работников или проживающих, ее сотрудники, как следствие, получают выплаты в увеличенных объемах». Так, размер начислений для врачей составит 40 тысяч рублей в случае выявления COVID-19 в соцучреждении и 60 тысяч рублей, если в организации выявлен коронавирус, средний медицинский персо-

нал получит выплаты в размере 25 и 35 тысяч рублей, административно-управленческий персонал, педагогические работники, специалисты по социальной и реабилитационной работе, работе с семьей, соцработники, психологи - 25 тысяч рублей и 35 тысяч, младший медицинский персонал и сиделки (помощники по уходу) - 15 и 20 тысяч рублей, технический персонал и персонал, занятый на иных должностях, - 10 и 15 тысяч рублей соответственно.

Стоит отметить, что выплата производится за смену длительностью не менее 14 календарных дней. Если сотрудник в силу уважительных причин (выявление у него COVID-19 или иного заболевания в период работы в смене, соблюдение режима изоляции после подтвержденного контакта с заболевшим COVID-19, уход на больничный в связи с болезнью или необходимостью ухода за заболевшими детьми, престарелыми родителями) отработал меньше данного времени, то он получит выплату в полном объеме. В случае, когда работник прерывает смену по собственному желанию, начисление будет осуществляться за фактически отработанное время. Если смена фактически продлилась более 14 календарных дней, то за 14 дней выплата производится в полном объеме, а за последующие дни - за фактически отработанное время.

«Спасибо, Вита Михайловна, за представленный доклад. Прошу Вас держать данный вопрос на личном контроле, чтобы мы в полном объеме выполнили поручение Президента, и все работники стационарных учреждений социального обслуживания своевременно получили положенные им выплаты», - подвел итог совещания Алексей Островский.

Игорь Алиев.



ОГИБДД информирует

Безопасность детей на дорогах в период летних каникул

Уважаемые родители!

Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит, прежде всего, на нас, взрослых. Не уставайте напоминать им о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению Правил безопасности на дорогах. И не забывайте, что вы являетесь для своих детей образцом поведения. Никакое обучение не будет эффективным, если самые близкие люди, которые пользуются у детей особым авторитетом, нарушают Правила.

Во время летнего отдыха постарайтесь планировать проведение досуга ребенка так, чтобы он постоянно находился под контролем. А оставляя детей без присмотра, вы должны быть уверены, что они не совершат необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

В преддверии сезона отпусков обращаем внимание, что в летний период традиционно увеличивается число дорожно-транспортных происшествий на загородных и федеральных автодорогах. Необходимо неукоснительно соблюдать требования к перевозке несовершеннолетних пассажиров, использовать детские удерживающие устройства и ремни безопасности.

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский».

Лето – это самая беззаботная пора для детворы, но это и самый травмоопасный период.

Катание на велосипедах, роликовых коньках, прогулки на свежем воздухе доставляют ребятам массу удовольствия. Однако, юные пешеходы и велосипедисты, оставшись без внимания старших, часто получают увечья на дорогах.

В населенных пунктах очень интенсивный поток транспортных средств, поэтому прочные знания Правил дорожного движения должны стать неотъемлемой частью повседневной жизни.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении торгов 6 (125-А)

На основании постановления Администрации муниципального образования «Угранский район» от 04.06.2020г. N 214 постоянно действующая комиссия при Администрации муниципального образования «Угранский район» по подготовке и проведению аукционов и конкурсов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков (далее Организатор) сообщает о проведении **13 июля 2020 года в 10 часов по московскому времени** аукциона, открытого по составу участников по продаже земельных участков:

Лот N 1 Адрес земельного участка: РФ, Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Боталы

Категория земель - земли населенных пунктов
Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства

Площадь участка – 1000 кв.м., кадастровый номер – 67:21:0750101:226

Начальная цена – 106 900 руб.
Величина повышения (шаг аукциона) в размере 3% от начальной цены предмета аукциона – 3 207 руб. 00 коп.

Сумма задатка (50% от начальной цены предмета аукциона) – 53 450 руб. 00 коп.

Лот N 2 Адрес земельного участка: РФ, Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, д. Марфино

Категория земель - земли населенных пунктов
Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства

Площадь участка – 806 кв. м., кадастровый номер – 67:21:0720101:168

Начальная цена – 86 100 руб.
Величина повышения (шаг аукциона) в размере 3% от начальной цены предмета аукциона – 2 583 руб. 00 коп.

Сумма задатка (50% от начальной цены предмета аукциона) – 43 050 руб. 00 коп.

Прием заявок и документов осуществляется в рабочие дни с 09-00 до 17-15 (перерыв с 13-00 до 14-00) по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, в отделе имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район».

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – с **09-00 часов 11 июня 2020 г.** Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе – **до 17-00 часов 08 июля 2020 г.**

Перечень документов, подаваемых заявителями:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;
- 3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую Организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме Организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю вне-

сенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

К участию в торгах допускаются физические лица, подавшие заявку на участие в аукционе не позднее указанного срока и представившие Организатору вышеуказанные документы, при условии поступления сумм задатков на указанный в информационном сообщении счет.

Заседание комиссии по вопросу рассмотрения заявок на участие в аукционе состоится **09 июля 2020 г. в 10 часов 00 минут** по адресу: Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, в отделе имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район». Заявитель становится участником аукциона с даты подписания Организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

Заявитель, признанным участником аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, Организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола рассмотрения заявок.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- 2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрести земельный участок в собственность.

Сумма задатка за земельный участок вносится заявителем не позднее 08 июля 2020 г. Сумма задатка вносится единым платежом на лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение: УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области л/с 05633000740) р/с 403 028 104 452 53 2300 01 Отделение Смоленск г. Смоленск, ИНН 6717000245, КПП 671701001, ОКТМО 66650477, БИК 046614001

Возврат задатка заявителю осуществляется в случаях, когда заявитель не допущен к участию в аукционе, не признан победителем аукциона, отзывает заявку в установленный срок. Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Возврат задатка осуществляется перечислением денежных средств на указанный в заявке счет заявителя. Задаток, внесенный победителем аукциона, не возвращается и засчитывается в счет оплаты за земельный участок.

Осмотр земельного участка на местности производится по договоренности с Организатором торгов в период приема заявок. Проезд к месту осмотра претендентами на участие в торгах осуществляется самостоятельно.

Дата и место проведения аукциона: 13 июля 2020

года в 10-00 часов по адресу: Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, отдел имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Угранский район».

Результаты аукциона оформляются протоколом в день проведения аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона Организатор аукциона возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом цена за земельный участок по договору купли-продажи земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

В случае, если по окончании срока подачи заявки на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в информационном сообщении о проведении аукциона условиям аукциона, Организатор аукциона в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка. При этом цена за земельный участок определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте в течение трех дней со дня принятия такого решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона извещает лиц, подавших заявки на участие в аукционе, об отказе в проведении аукциона и возвращает внесенные ими задатки.

Телефон для справок: 8(48137) 4-16-85.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.



Поздравляем с юбилеем
**ЛЕОНЕНКОВА
НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА.**

*Пусть года прибавляют богатство,
И успех, и надежных друзей!
Мы желаем огромного счастья
И удачи большой в Юбилей!
Чтобы близких людей понимание
Помогало во всем побеждать,
И могли все надежды, желания
Поскорее реальностью стать!*

Администрация Восточного
сельского поселения.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельного участка в долгосрочную аренду:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Угранское сельское поселение, с. Угра, ул. Ленина, с разрешенным использованием: для ведения садоводства, площадью – 239 кв.м., из земель населенных пунктов.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

**Налоговая служба
информирует**

Компенсационные выплаты медицинским работникам не подлежат обложению НДФЛ

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон N 121-ФЗ, который расширил перечень доходов граждан, освобождаемых от НДФЛ.

Согласно документу от НДФЛ освобождаются стимулирующие денежные выплаты из федерального бюджета за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, которые задействованы в борьбе с новой коронавирусной инфекцией.

Кроме того, освобождаются от НДФЛ субсидии, выплачиваемые из федерального бюджета налогоплательщикам, включенным на 1 марта 2020 года в единый реестр МСП и ведущим деятельность в пострадавших от пандемии отраслях.

Изменения распространяются на указанные доходы, полученные начиная с 1 января 2020 года.

Межрайонная ИФНС России N 2
по Смоленской области.

В МАГАЗИН «ПРОДУКТЫ» С.
ВСХОДЫ ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.
СПРАВКИ ПО ТЕЛ.: 8 905 161 71 89.

Мнение авторов публикации не всегда отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

12+

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
Тираж 710 экз.
Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15. Печать офсетная.
Заказ N 742 Дата выхода в свет: 10 июня 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»
Смоленская область Российская Федерация
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.
E-mail: smi-ugra@yandex.ru
Информационная продукция для детей,
достигших возраста двенадцати лет.